

## Zprávy: 58. Ukrajinský baptistický představitel: Situace je zde hrozná!

*To, co se nyní děje, není o Ukrajině, ale o situaci ve světě.*



Zprávy

### **“Situace je zde hrozná,” řekl ukrajinský baptistický představitel evropským spojencům**

**Ruská invaze na Ukrajinu se odvíjí** jako nejhorší možný scénář, jaký si baptističtí představitelé mohli představit, řekl ukrajinský baptistický představitel ve čtvrtek 24. února ve své výzvě na Zoomu.

Více než 75 lidí se připojilo k online konverzaci zorganizované v krátké době Evropskou baptistickou federací a Baptistickou světovou aliancí. Následovala krátce po soukromém hovoru mezi klíčovými baptistickými kazateli v obleženém národě.

Zástupci baptistických skupin z celé Evropy jeden po druhém vyjadřovali svou solidaritu a modlitby za lid Ukrajiny a zvláště za ukrajinské baptisty. Diskutovali o tom, jak nejlépe dostat pomoc do země, i když sousední evropské země začínají uzavírat hranice.

**Baptistická unie Ukrajiny** mobilizuje, aby pomohla svým kazatelům a členům sborů a jejich komunitám. Ze šesti regionů v Baptistickém svazu pouze jeden zatím nehlásil žádný bezprostřední dopad ruské vojenské akce.

„To, co jsem (dnes) cítil, bylo jako velká černá díra, která se pokusila pohltit vaši duši a úplně vás zničit. Cítíš se bezmocný.“

*„Jsme tady... je to velmi děsivé,“ řekl baptistický představitel. „To, co jsem (dnes) cítil, bylo jako velká černá díra, která se pokusila pohltit vaši duši a úplně vás zničit. Cítíš se bezmocný. Vše, pro co jste žili, může být rychle zničeno. Lidsky řečeno, je to hrozné.“*

Některé z bombových útoků již zasáhly poblíž baptistických sborů a organizací, řekl. V Oděse vybuchla bomba asi 100 metrů od baptistického sirotčince, který je domovem 60 dětí.

**„Ten stav je tady.. je to strašné,“** oznámil představitel baptistů. *“Nemáme čas. Ten stav je právě tady.”*

Ukrajínští baptističtí představitelé si představovali tři možné scénáře pro dlouho očekávanou invazi Ruska, ale *„dnes bohužel začala větší válka a začala způsobem, který jsme si nedokázali představit“*.

Jeden z „lepších“ scénářů by zahrnoval poskytnutí pomoci ze západní části Ukrajiny do východního sektoru, který je blíže ruským hranicím. Ale situace je horší, protože ruské jednotky místo toho vtrhly na Ukrajinu ze všech směrů.

*“Ukrajinu obklíčila ruská armáda, všude se střílí,“* uvedl vůdce.

**Evropští baptističtí představitelé a humanitární pracovníci** se na setkání na Zoomu zeptali ukrajinského zástupce na přípravu na přijetí uprchlíků z Ukrajiny do svých zemí.

Představitel odpověděl, že pokud nastane takový okamžik, *“bude to znamenat, že jsme bitvu prohráli.”* Pokud Rusko úspěšně převezme kontrolu nad Ukrajinou, nikdo neví, co by to mohlo znamenat pro běžné občany nebo náboženské představitele.

Baptistický představitel vysvětlil, že na Ukrajině *„pro nás válka není něco nového. Začalo to v roce 2014. Krym byl obsazen pokojně; nikdo nebyl zabit. ... To, co se nyní děje, není jen o Ukrajině; jde o naše právo být národem, být lidem. Putin řekl, že neexistuje takový národ jako Ukrajina, ... neexistují lidé jako Ukrajinci.“*

To, co se nyní děje, není o Ukrajině, ale o situaci ve světě.

Varoval, že Putinovy ambice a dopady současné války představují „mnohem větší“ problém. To, co se nyní děje, není o Ukrajině, ale o situaci ve světě.

**Po hodině hovoru** ukrajinský vůdce pronesl tato poslední slova: *„Prosím, věřte, že Bůh bude oslaven. Jako Ukrajinci chceme říct, že bychom chtěli zvítězit. Ale doufáme, že Bůh bude oslaven.“*

A s těmito slovy se ukrajinský představitel ztratil z hovoru a zmlkl. Mezi ostatními účastníky se rozhostilo ticho a jeden prohlásil, že to je bezpochyby okamžik, na který nikdo z nich nikdy nezapomene.

Poté se baptističtí představitelé z celé Evropy střídali a nahlas se modlili za lid Ukrajiny.

Chcete-li přispět na pomoc baptistům na Ukrajině, navštivte webovou stránku [BWAid](#), pobočky humanitárních služeb Světové baptistické aliance.

[Baptist News Global](#)



-krk-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)